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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku protekle nedelje je na 
zelenoj pijaci u Vranju došlo do rasta 
cene jabuke sa 80 na 90 din/kg zbog 
slabije ponude. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili  limun i mandarina. Što se povrća 
tiče došlo je do rasta cene krastavca 
salatara  i paradajza. Niža je bila 
dominantna cena kupusa. 

Loše vremenske prilike na dan 
obilaska kvantaške pijace u Beogradu 
glavni je razlog nešto slabije ponude 
voća. Obim prodaje, takođe, je bio manji 
u odnosu na prethodni period. Skuplji su 
bili banana, grožđe belo ostalo, jabuka 
jnagold i kruška ostala. Pad cene 
evidentiran je kod jagode. Slabija 
ponuda povrtarskih kultura tokom 
protekle sedmice, takođe zbog loših 
vremenskih prilika. Slaba poseta kupaca 
uticala je na smanjen obim prodaje. Što 
se cena tiče, zabeležen je rast kod 
blitve, cvekle, karfiola, paradajza, 
patlidžana, praziluka i šampinjona. Niže 
su cene bile kod mladog krompira. 

Dobra ponuda južnog voća i jabuka, 
a cene su bile uglavnom nepromenjene 

na zelenoj pijaci u Loznici. Nastavlja se 
trend bogate ponude povrća. Zabeležen 
je pad cena blitve, celera, crnog luka i 
peršuna korenaša. Za razliku od  njih 
skuplja je bila šargarepa u odnosu na 
prethodni period. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva 
evidentirao je prosečnu podnudu voća  
na pijačnim tezgama. Skuplje je bilo 
grožđe, a jeftinija kruška sorte 
Viljamovka i jabuka sorte Greni Smit.  
Kod povrća je došlo do rasta cena 
šargarepe, peršuna korenaša, paradajza, 
belog luka i paprike babure. Niže su bile 
cene celera, krastavca salatara, belog 
pasulja, peršuna lišćara, spanaća, ljute 
paprike i tikvice. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
voća na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
treće sedmice februara. Dominantne 
cene bile su nepromenjene. Dobra je bila 
i ponuda povrtarskih kultura. Skuplji je 
jedino bio spanać u odnosu na prethodni 
period. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Rast cene jabuke u Vranju, 
banane i kruška skuplje  u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.02.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period   
08.– 14.02.2018. godine 

Izvor: AMIS 1 Euro  = 118,23 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    05.–11.02.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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